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ZAPISNIK 

SA 20. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE JELENJE 

Održane 18. veljače 2020. godine u Vijećnici Općine Jelenje s početkom u 18:00 sati 

 
Predsjednik Vijeća pozdravlja prisutne vijećnike i otvara 20. Sjednicu Općinskog vijeća te proziva redom 
prisutne: Kristian Hlača, Martina Mičetić -  Davidić, Robert Maršanić, Izabela Nemaz, Ivica Pilčić, Vanda 
Radetić – Tomić, Ervin Radetić, Danko Baćac, Vilim Žagar, Luka Zaharija, Marinko Linić, Ivoslav Ban, Ana 
Marija Vujić, Ivan Radetić.   

Odsutni: Franko Šuler 

Ostali nazočni: Načelnik Robert Marčelja, pročelnica JUO-a Gordana Tomas, zamjenik općinskog načelnika. 

Zapisnik vodi: Boris Kovačić 

Predsjednik Vijeća konstatira da je nazočan dovoljan broj vijećnika za donošenje pravovaljanih odluka. 

Predsjednik vijeća predlaže da se odmah nakon najavljene prezentacije široko pojasne mreže RUNE Crow 
d.o.o. umjesto na kraju, raspravi o zahtjevu gospodina Damira Broznića kako isti ne bi čekao kraj sjednice, s 
čime su ostali vijećnici suglasni. 

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za usvajanje zapisnika s 19. sjednice Općinskog vijeća. 

Za riječ se javlja Danko Baćac koji ukazuje da je zapisnik u nekom čudnom formatu, imenovani vijećnik 
ukazuje kako slijedi: da se na stranici 5. ne vidi koje je on pitanje postavio, također skreće pozornost da je za 
točku 1. bio „suzdržan“ a da piše da je bio „protiv“, na točki 2. nedostaje pitanje vezano za groblje, za 
nerazvrstane ceste također ne piše što pročelnica odgovara, u točki 9. opet se ponavlja da pročelnica daje 
odgovor a ne piše koji odgovor, u točki 10. ne piše da je dao savjet da se informiraju građani u vezi 
zbrinjavanja otpada, točka 15. ne zna se što pročelnica pojašnjava. 

Vijećnik Ivan Radetić dolazi na sjednicu u 18.10 sati 

Vijećnica Ana Marija Vujić dolazi na sjednicu u 18.11 sati. 

Za riječ se javlja vijećnik Ivoslav Ban, navodi kako je u točki 8. predložio tri amandmana, a u zapisniku nije 
navedeno o čemu su ti amandmani. Amandman I., smanjuju se stavka potpore razvoja turizmu, dok se 
povećavaju stavke potpora udrugama u sportu, potpore udrugama u kulturi i potpore socijalno – 
humanitarnim udrugama, Amandmanom II., smanjuje se stavka: primici : primljeni krediti i zajmovi, te 
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rashodi : građevinski objekti, Amandmanom III., smanjuje se stavka naknade za rad predstavničkog tijela, 
dok se povećava stavka pomoći za nabavu opreme novorođenčadi. 

Predsjednik vijeća uz navedene izmjene koju su usvojene daje zapisnik s 19. sjednice na usvajanje, zapisnik 
je usvojen, Ana Marija Vujić, Vilim Žagar, Ervin Radetić i Marinko Linić nisu glasali, dok su ostali vijećnici 
„ZA“. 

Prelazi se na dnevni red, koji sadrži 11. točaka. 

Predsjednik vijeća otvara raspravu za usvajanje Dnevnog reda, Vanda Radetić Tomić postavlja pitanje koliko 
će trajati ta prezentacija, predstavnik RUNE Crowa-a odgovara oko 10-15 minuta.  

Predsjednik Vijeća Luka Zaharija predlaže sljedeći 

 

DNEVNI RED 

Aktualni sat 
1. Izvještaj Načelnika za razdoblje od 01.07. do 31.12.2019. 
2. Prijedlog Izmjene i dopune Odluke o IV. Izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Općine 

Jelenje  – izvjestitelj pročelnica 
3. Prijedlog Statutarne odluke o Izmjenama i dopunama Statuta Općine Jelenje – izvjestitelj pročelnica 
4. Prijedlog Izmjene i dopune Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Jelenje- izvjestitelj 

pročelnica 
5. Prijedlog Odluka o Izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju troškova boravka djece rane i 

predškolske dobi s područja općine Jelenje u privatnom dječjem vrtiću „Grobnički tići“ Podhum i 
drugim vrtićima s područja drugih jedinica lokalne samouprave  – predlagatelj općinski načelnik 

6. Prijedlog Odluke o stavljanju izvan snage Odluke o naknadi za razvoj na vodoopskrbnom području 
općine Jelenje – izvjestitelj pročelnica 

7. Prijedlog Odluke o skidanju oznake javnog dobra na k.č. 5376 k.o. Podhum – izvjestitelj pročelnica 
8. Prijedlog Odluke o uspostavi registra imovine Općine Jelenje – izvjestitelj pročelnica 
9. Prijedlog Odluke o imenovanju Trga dr. Franje Tuđmana – predlagatelj Ivoslav Ban 
10. Prijedlog Odluke o imenovanju Doma u Dražicama u Dom hrvatskih branitelja Dražice – 

predlagatelj vijećnik Ivoslav Ban 
11. Prijedlog Izmjene i dopune Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Jelenje – predlagateljica 

Vanda Radetić Tomić 
 

Predsjednik vijeća daje Dnevni red na usvajanje,  „ZA“ je 13 vijećnika. Vijećnik Vilim Žagar ODBIJA 
GLASAT. 
Prelazi se na prezentaciju široko pojasne mreže. Izlagatelj je Saša Ukić, predstavnik Rune Crow, koji ukratko 
predstavlja projekt široko pojasne infrastrukture, ukazujući kako je cilj razvijanje široko pojasne mreže u 
ruralnim područjima da bi ljudi koji žive u takvim područjima imali iste uvjete za poslovanje kao i oni koji 
žive u urbanim sredinama. Objašnjava kako je koncipirana mreža, te od kuda sredstva za navedeni projekt. 
Izlagatelj navodi što je sve do sada napravljeno. Nadalje, izlagatelj ukazuje na bitne činjenice za područje 
Općine Jelenje, govori o brzini gradnje, te se nada da će sve biti spremno za priključenje u roku od godinu 
dana.  
Prelazi se na pitanja vezana uz prezentaciju, vijećnik Marinko Linić postavlja pitanje vezano uz cijenu 
usluge na što izlagatelj navodi da cijenu određuju davatelj usluge.  
Vijećnik Danko Baćac pita što znači da je veći dio izgrađen, izlagatelj odgovara da to znači da su već cijevi 
postavljene. 
Vijećnik Ivan Radetić postavlja pitanje da li vjetar nadzemnoj mreži može predstavljati problem, izlagatelj 
odgovara da ne može. 
 
Prelazi se na raspravu po zahtjevu gospodina Damira Broznića, koji je s ostalim materijalima prije sjednice 
dostavljen vijećnicima. 
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Damir Broznić se osobno obraća prisutnima na sjednici, te navodi kako je sve navedeno u zahtjevu te da je tu 
ako ga netko želi pitati nešto vezano uz njegov zahtjev, navodi da nije dobio nikakav konkretan odgovor od 
načelnika vezano uz njegov zahtjev, ističe da je veliki otpor kod otvaranja vrata na zgradi Ambulante u 
Dražicama, kaže da zna da se problem pokušao otkloniti   ali nije otklonjeno. Predlaže da se postave krilna 
vrata koja bi riješila navedeni problem i da to košta oko 13 tisuća kuna. 
Općinski načelnik odgovara, da je sam Damir rekao da mu se je odgovorilo na navedeni zahtjev ali da mu se 
nije odgovaralo kada je putem maila postavljao već odgovorena pitanja, načelnik ističe kako je gospodin 
Damir imao nekoliko zahtjeva na neke je dobio pozitivan odgovor odnosno riješeni su, no međutim nije 
moguće udovoljiti svim zahtjevima, načelnik ističe da je Općina Jelenje broj jedan općina u Primorsko - 
goranskoj županiji što se tiče pristupa objektima od javnog značaja, što se tiče tehničkog rješenja koji navodi 
gospodin Damir za vrata za Ambulantu u Dražicama, to nije bilo moguće zbog položaja ambulante, dolazilo 
bi do kovitlanja zraka, vjetar je tamo jak, u međuvremenu je smanjen otpor vrata na Ambulanti, ugrađeno je 
zvono na ulazu, te je osobno dogovoreno s liječnicom gospodina Damira, da se isti prije dolaska u 
Ambulantu najavi te da će ga ona dočekati, te ističe da je maksimum napravljen da svi objekti budu 
prilagođeni i pristupačni. Ističe kako je gospodin Damir jedini s navedenim problemom, te da mu je 
prilagođena rampa, medicinska sestra i liječnica i da je napravljen maksimum što se tiče pristupačnosti. 
Predsjednik vijeća otvara raspravu za vijećnike u svezi zahtjeva gosp. Damira Broznića.  
Za riječ se opet javlja gospodin Damir, navodi kako načelnik kaže da je otklonjen otpor a da isti nije 
otklonjen, ističe da u korespondenciji piše mišljenje doktorice. 
Vijećnik Danko Baćac smatra da je sve ovo načelnikovo izbjegavanje odgovornosti te da su npr. na KBC 
Rijeka automatizirana vrata. 
Vijećnik Ervin Radetić se javlja za riječ, ističe kako je ovaj problem vrlo lako rješiv a to je dizanjem ruke 
svih vijećnika.  
Vijećnica Vanda Radetić Tomić ukazuje da u materijalima za sjednicu se nalazi samo prva stranica zahtjeva 
Damira Broznića a da ostale prepiske nema, te je zanima tko je to cenzurirao i odlučio da se stavi samo jedna 
stranica, predsjednik vijeća odgovara da on nije mogao printati cijelu korespondenciju jer je to bilo predugo i 
toga je bilo previše, s tim da mu je i jedan dio od Damira poslan naknadno, nastavlja  se rasprava između 
predsjednika vijeća i vijećnice Vande Radetić Tomić. Imenovana vijećnica nastavlja da ju smeta da je 
predstavka mještanina skraćena za određeni dio stranica, ne slaže se s načelnikom da je napravljen 
maksimum. 
Vijećnica Ana Marija Vujić navodi da je nevjerojatno da korisnicima Ambulante ista nije dostupna na 
normalan način, te da zvono i liječnica nisu rješenje navedenog problema.  
Vijećnik Ivoslav Ban traži očitovanje načelnika na prijedlog mještana da se postojeća vrata osposobe na 
način kako je to predložio Damir Broznić 
Vijećnik Ervin Radetić predlaže da se svi vijećnici odreknu naknade za današnju sjednicu, te da se tako riješi 
navedeni problem.  
Vijećnik Vilim Žagar pita da li netko drugi može uložiti u navedena vrata, da li netko može dati donaciju. 
Predsjednik vijeća odgovara da se o ovoj točci neće glasati jer ne postoji prijedlog Odluke. 
Vijećnica Vanda Radetić navodi kako rješenje sa zvonom nije dobro, te da je sukus svega u 13 tisuća kuna. 
Načelnik zaključno odgovara da se ne mogu uspoređivati KBC Rijeka i Ambulanta u Dražicama, da nije 
točno da izbjegava odgovornost jer je uvažen dobar dio zahtjeva gospodina Damira Broznića, te ukazuje da 
je svakom njegov problem najveći i da svatko ima pravo na svoje mišljenje ali da on mora sagledavati 
problem za više ljudi a ne pojedinačno, ističe da se je našao s gospodinom Damirom, a ne da se je skrivao ili 
izbjegavao odgovornost. 
Dolazi do verbalne prepirke između vijećnika Vilim Žagara i Roberta Maršanića.  
Predsjednik vijeća prekida prepirku, nakon čega vijećnik Vilim Žagar napušta sjednicu Općinskog vijeća u 
19.40 sati. Sjednica je nastavljena. 
Prelazi se na aktualni sat u kojem vijećnici imaju pravo postaviti po dva pitanja Načelniku. 
Za riječ se javlja vijećnik Ervin Radetić, navodi kako je na 17. sjednici tražio da mu se pisano dostavi 
odgovor tko je naručio tablete i koliko su isti koštali, te da informaciju nije dobio, na 18. sjednici tražio je da 
mu se dostavi pisani odgovor zašto je ukupni trošak za Ambulantu bio veći od planiranog, te rekapitulaciju 
svih troškova na tom projektu, te odgovor nije dobio, drugo pitanje imenovanog vijećnika je zašto se na 
službenoj stranici Općine Jelenje ne objavljuju zapisnici, za navedena pitanja načelnik odgovara kako će 
provjeriti s pročelnicom. 
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Vijećnik Ivoslav Ban pita u kojoj fazi je gradnja kanalizacije u Općini Jelenje te da li se planira paralelno s 
polaganjem cijevi za kanalizaciju polagati i cijevi za distribuciju prirodnog plina. 
Načelnik odgovara da je za gradnju kanalizacije raspisan natječaja. U tijeku je prijava ponuditelja nakon 
čega se donosi odluka. Postavljanje cijevi za plin nije u planu. 
 Drugo pitanje imenovanog vijećnika je vezano za uključivanje Općine Jelenje u program Europske 
prijestolnice kulture – Rijeke, načelnik odgovara da je Općina Jelenje na redu u mjesecu rujnu, te da to ne 
vodi općina nego EPK Rijeka 2020. 
Vijećnik Danko Baćac postavlja upit da li se planira nastavak uređenja šetnice uz Sušicu odnosno da li će se 
postavljati neka ograda zbog opasnosti od pada, odnosno zanima ga kakvi su planovi za daljnje uređenje 
navedenog područja.  
Načelnik odgovara da je 6 metara od Sušice ingerencija Hrvatskih voda, te što se tiče sigurnosti sve je 
osigurano i prilagođeno u skladu s mogućnostima. 
Vijećnica Ana Marija Vujić navodi da je na 18. sjednici tražila odgovor vezan uz dinamiku spora između 
općina, drugo pitanje je kada će krenuti katastarska izmjera u kojoj je fazi.  
Načelnik odgovara što se tiče spora između općina šalju se požurnice, a što se tiče izmjere čekamo da krene 
na našem području u prvom krugu za sada nismo u planu, bio je sastanak s geodetskom upravom te svim 
nadležnim za isto, cilj i želja svih je da se to što prije napravi. 
Vijećnik Ivica Pilčić navodi kako postoji problem parkiranja na cesti prema Podkilavcu, te da li se to može 
riješiti, također da postoji problem sa psima u Podkilavcu.  
Načelnik odgovara da je bio sastanak s direktorom Brodokomerca vezan uz parkiranje, problem je što ljudi 
ne stanu kako je predviđeno. Komunalni redar nije prometni redar, te on to ne može rješavati već je to posao 
policije. Čeka se povratna informacija Brodokomerca. Što se tiče problema pasa, komunalni redar nema 
ingerenciju ulaska u privatni posjed, bila je situacija kada gospodin nije niti policiju htio pustiti, na policiji je 
da kažnjava takve situacije, komunalni redar rješava udomljavanje pasa, na način ako pas nije čipiran da se 
isti udomljuje. 
Vijećnik Robert Maršanić postavlja pitanje vezano uz staru školu kraj groblja, što je s navedenim objektom. 
Načelnik odgovara da je taj objekt imovinsko pravno čist, pričalo se je da taj objekt bude pripojen domu za 
starije na Kantridi.  
Vijećnica Vanda Radetić Tomić navodi kako je na 19. sjednici Vilim Žagar tražio pisani odgovor za muzej 
vezano uz financije. Odgovor nije dobio. Tražila sam odgovor zašto ni nakon 6 mjeseci nije u službenim 
novinama općine objavljena Odluka kojom Općinsko vijeće odbija dati suglasnost načelniku  na njegov 
prijedlog da se dječji vrtić proširi na područje boćarskog kluba Podhum. Na 18. sjednici sam tražila koliko je 
Općina Jelenje u ovom mandatu povukla EU sredstava, koliko je od tih sredstava sjelo na račun a koliko se i 
kada očekuje da će sjesti. Na 18. sjednici sam tražila odgovor zašto je SDP-u iz Zagreba uplaćena polovica 
iznosa za financiranje političke aktivnosti. Na 19. sjednici sam pitala zašto načelnik odbija dati pisane 
odgovore. Načelnik odgovara da se je zgrada muzeja imala interesa prodati da je bio natječaj i da se nitko 
nije javio za kupnju iste. Vijećnica Vanda Radetić Tomić inzistira na pisanom odgovoru. 
Načelnik odgovara u svezi ostalih pitanja za koje je tražen pisani odgovor, da su to tehnička pitanja i da on 
na njih ne zna odgovor iz glave.  
Imenovana vijećnica pita zašto nije pokrenuta procedura izbora Savjeta mladih, odnosno zašto nemamo 
Savjet mladih, te traži pisani odgovor. 
Nitko se više ne javlja za riječ te se prelazi na 1. točku dnevnog reda. 
 

Točka 1. Dnevnog reda 
Izvještaj Načelnika za razdoblje od 01.07. do 31.12.2020. godine 

Načelnik iznosi izvještaj za razdoblje od 01.07. do 31.12.2020. godine koji se nalazi u materijalima koje su 
vijećnici dobili za sjednicu. Na kraju izlaganja ističe da će odgovarati na pitanja ukoliko za ista ima potrebe. 
Predsjednik vijeća otvara raspravu za točku 1. Dnevnog reda. 
Vijećnica Vanda Radetić Tomić ukazuje da načelnik tvrdi da redovito sudjeluje na sjednicama Vijeća, 
imenovana vijećnica se ne slaže s istim, ukazuje i da nije točno da je Općina Jelenje transparentna jer ne 
odgovara na sve upite. 
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Vijećnik Ivoslav Ban navodi da mu je drago da je načelnik pisano napisao svoje izvješće, ističe da su 
problemi što se ne govori o tome što je radio općinski načelnik, koje je odluke donio, ističe da su određene 
manifestacije izostavljene iz izvještaja. 
Vijećnik Danko Baćac pita zašto nema konkretnih radova po pitanju igrališta u Dražicama, također pita kada 
je podjela kontejnera za razvrstani otpad, ističe da o poduzetništvu i industriji nema ničega u izvještaju 
načelnika, kao ni gospodarstva, ukazuje da na internetskim stranicama općine nema važnih informacija. 
Vijećnik Robert Maršanić pohvaljuje načelnika za njegov rad, ističe da je s većinom načelnika i načelnica 
odnosno pročelnika i pročelnica u kontaktu u Primorsko goranskoj županiji i da svi imaju samo riječi hvale o 
načelniku Općine Jelenje, ukazuje da samo tako treba nastaviti i da će na taj način Općina Jelenje sigurno 
imati prosperitet.  
Vijećnik Ervin Radetić napušta sjednicu u 20.35 sati. 
Vijećnik Ivoslav Ban navodi da ispravlja netočan navod vijećnika Roberta Maršanića „kako je načelnik 
Robert Marčelja zaslužan za povlačenje velikih financijskih sredstava u Proračun Općine Jelenje“, jer je i 
iz dostavljenog Izvješća Načelnika vidljivo da nikakvog značajnog povećanja općinskog Proračuna prošle 
godine nije bilo. 
Načelnik iznosi završnu riječ, ističe da se par puta spomenula transparentnost pa da se njome i treba hvaliti 
budući je pred dvije godine transparentnost bila nula a sada ima najveću ocjenu, spremnici su u pripremi što 
se tiče otpada, ukazuje da je ovo izvješće načelnika i odnosi se na ono što je odrađeno a ne na ono što je 
planirano, te ističe da u prošlom mandatu nije niti bilo izvješća načelnika niti pismeno niti usmeno. 
Vijećnica Vanda Radetić Tomić ispravlja načelnika u dijelu da je transparentnost u prošlom mandatu bila 
nula.  
Nitko se više ne javlja za riječ pa se prelazi na glasovanje za točku 1. Dnevnog reda. 
Izvješće načelnika za razdoblje od 01.07. do 31.12.2020. je prihvaćeno sa 7 glasova „ZA“, „PROTIV“  su 
Ivoslav Ban, Ana Marija Vujić, Danko Baćac i Vanda Radetić Tomić, „SUZDRŽANA“ je Martina Mičetić 
– Davidić.   

 
Točka 2. Dnevnog reda 

Prijedlog Izmjene i dopune Odluke o IV. Izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Općine 
Jelenje  

Pročelnica uvodno izlaže točku 2. Dnevnog reda, koja se nalazi u privitku materijalima koje su vijećnici do-
bili za sjednicu. Napominje da je u odnosno na izvorni tekst Odluke Odbor za prostorno planiranje predložio 
dopunu članka 4. s tekstom: a posebice  

 mogućnosti proširenja građevinskih područja sukladno zahtjevima domicilnog stanovništva, i lokalne 
samouprave“. 

 mogućnosti revizije izgrađenog, neizgrađenog i neuređenog dijela građevinskog područja. 
 formiranje reciklažnog dvorišta za smještaj pogona za bio masu i kompostane kao i smještaj površine 

za zbrinjavanje građevinskog otpada; 
 preispitivanje već formirane površine za smještaj golf igrališta.“.  

Prijedlog je prihvaćen i izvršena je dopuna članka 4. Obrazloženje prijedloga navedeno je u prijedlogu Od-
luke. 
Robert Maršanić u ime Odbora ukazuje da se je kroz zapisnik konstatiralo što bi još trebalo ubaciti te da je 
pročelnica to prihvatila.  
Predsjednik vijeća otvara raspravu. 
Ivan Radetić pohvaljuje načelnika i Jedinstveni upravni odjel što je promijenjen izvođač prostornog plana, 
budući da je prošli izvođač napravio određene propuste, te pohvaljuje kako ove izmjene neće teretiti 
proračun Općine Jelenje. 
Vijećnik Danko Baćac ukazuje na članak 13., te mu pročelnica pojašnjava da će biti troškova za samu 
provedbu izmjena i dopuna, kao npr. objava u Narodnim novinama, ali sam trošak izvođenja neće biti. 
Imenovani vijećnik ukazuje da bi bilo dobro da se Odbor ranije uključi u izradu plana, te da može ranije 
ukazivati na određene stvari, pročelnica se slaže s navedenim.  
Nitko se više ne javlja za raspravu te se prelazi na glasanje. 
Prijedlog Izmjene i dopune Odluke o IV. Izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Općine 
Jelenje jednoglasno je usvojen. 
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Točka 3. Dnevnog reda 

Prijedlog Statutarne odluke o Izmjenama i dopunama Statuta Općine Jelenje  
Pročelnica uvodno obrazlaže točku 3. Dnevnog reda, koja se nalazi u materijalima koje su vijećnici dobili za 
sjednicu. Obrazloženje prijedloga navedeno je u prijedlogu Statutarne Odluke. 
Prelazi se na raspravu. 
Vijećnik Danko Baćac ukazuje da u članku 10. predložene odluke fali riječ „obavlja“, pročelnica odgovara 
da se slaže s navedenim. 
Vijećnik Ivoslav Ban pita zašto se navedena odluka tako zove, pročelnica odgovara da je tako propisano 
Zakonom. Imenovani vijećnik ukazuje da mu je članak 10. nejasan, odnosno zanima ga zašto se usred starog 
članka pojavljuje napomena, pročelnica odgovara da nije greška da je tako jer je u tom članku već prije bila 
izmjena i dopuna. Ivoslav Ban također ističe da u članku 11. bi trebalo pisati da se Odbor zove za pravna 
pitanja a ne kako je navedeno, pročelnica odgovara da se slaže s navedenim, imenovani vijećnik ukazuje da u 
članku 12. treba pisati ovaj Statut stupa na snagu, pročelnica odgovara da treba pisati ova odluka stupa na 
snagu. 
Prijedlog Statutarne odluke o Izmjenama i dopunama Statuta Općine Jelenje jednoglasno je usvojen. 
 

Točka 4. Dnevnog reda 
Prijedlog Izmjene i dopune  Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Jelenje  

Pročelnica uvodno izlaže točku 4. Dnevnog reda, koja se nalazi u materijalima koje su vijećnici dobili za 
sjednicu. 
Predsjednik vijeća otvara raspravu. 
Budući da se nitko ne javlja za riječ prelazi se na glasanje. 
Prijedlog Izmjene i dopune Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Jelenje jednoglasno je 
usvojen. 

 
Točka 5. Dnevnog reda 

Prijedlog Odluke o Izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju troškova boravka djece rane i 
predškolske dobi s područja Općine Jelenje u privatnom dječjem vrtiću „Grobnički tići“ Podhum i 

drugim vrtićima s područja drugih jedinica lokalne samouprave  
Općinski načelnik uvodno izlaže točku 5. Dnevnog reda, koja se nalazi u materijalima koje su vijećnici 
dobili za sjednicu. Obrazloženje prijedloga navedeno je u prijedlogu Odluke. 
Prelazi se na raspravu. 
Vijećnik Danko Baćac smatra da u članku 2. točke 4. i 5. ne bi trebale biti kriteriji nego uvjeti, predlaže da 
navedene točke budu uvjeti, nakon daljnje rasprave pročelnica se slaže s prijedlogom, te čita kako bi 
izgledao prijedlog nakon prihvaćenog prijedloga, nakon daljnje rasprave vijećnici zaključuju da je ipak bolje 
da ostane kako je bilo na početku. Imenovani vijećnik traži pojašnjenje u svezi članka 1. i 5. u kojima piše da 
se sufinanciranja mogu ostvariti do iznosa planiranog Proračunom Općine Jelenje, načelnik odgovara da se 
ne može potpisivati ugovor za nešto za što nisu osigurana sredstva te da je zato to navedenom u spomenutim 
člancima. 
Vijećnik Ivoslav Ban daje sugestiju za članak 2., predlaže da u točki 3. nema zagrade kod „2 ili više djece“, 
predlaže da piše slovima a ne brojkom, pročelnica prihvaća sugestiju. 
Vijećnica Vanda Radetić Tomić ponavlja da nju muči što je navedeno da se sufinanciranje može ostvariti do 
iznosa planiranog Proračunom, te predlaže da se navede da ako bude trebalo više sredstava nego što je 
planirano da će se to i omogućiti, predsjednik vijeća ukazuje da je sto standardna procedura. 
Prelazi se na glasanje. 
Prijedlog Odluke o Izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju troškova boravka djece rane i predškolske 
dobi s područja Općine Jelenje u privatnom dječjem vrtiću „Grobnički tići“ Podhum i drugim vrtićima s 
područja drugih jedinica lokalne samouprave je prihvaćen s 8 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Vanda 
Radetić Tomić, Danko Baćac, Ana Marija Vujić i Ivoslav Ban 
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Točka 6. Dnevnog reda 
Prijedlog Odluke o stavljanju izvan snage Odluke o naknadi za razvoj na vodoopskrbnom području 

općine Jelenje  
Pročelnica uvodno izlaže točku 6. Dnevnog reda, koja se nalazi u materijalima koje su vijećnici dobili za 
sjednicu. Obrazloženje prijedloga navedeno je u prijedlogu Odluke. 
Prelazi se na raspravu. 
Vijećnik Ivoslav Ban moli predsjednika vijeća da ga ne zove nadimcima nego imenom i prezimenom, 
predsjednik vijeća moli imenovanog vijećnika da ne komplicira da su ga tako i prije zvali. 
Prelazi se na glasanje. 
Prijedlog Odluke o stavljanju izvan snage Odluke o naknadi za razvoj na vodoopskrbnom području općine 
Jelenje jednoglasno je usvojen, vijećnica Vanda Radetić Tomić je izašla za vrijeme glasanja pa nije 
glasala. 

 
Točka 7. Dnevnog reda 

Prijedlog Odluke o skidanju oznake javnog dobra na k.č. 5376 KO Podhum  
Pročelnica uvodno izlaže točku 7. Dnevnog reda, koja se nalazi u materijalima koje su vijećnici dobili za 
sjednicu. Obrazloženje prijedloga navedeno je u prijedlogu Odluke. 
Robert Maršanić u ime Odbora navodi da je ova točka prihvaćena većinom glasova. 
Predsjednik vijeća otvara raspravu. 
Vijećnica Ana Marija Vujić pita ime osobe koja traži skidanje javnog dobra, pročelnica odgovara da je to 
podnositelj zahtjeva da piše u dokumentaciji, te da je to Dalibor Stipić. 
Prelazi se na glasanje. 
Prijedlog Odluke o skidanju oznake javnog dobra na k.č. 5376 KO je usvojen s 8 glasova „ZA“, 
„SUZDRŽANI“ su Danko Baćac, Ivoslav Ban, Vanda Radetić Tomić i Ana Marija Vujić 

 
Točka 8. Dnevnog reda 

Prijedlog Odluke o uspostavi registra imovine Općine Jelenje  
Pročelnica izlaže točku 8. Dnevnog reda, koja se nalazi u materijalima koje su vijećnici dobili za sjednicu. 
Obrazloženje prijedloga navedeno je u prijedlogu Odluke. 
Robert Maršanić u ime Odbora navodi da je isti ovu točku jednoglasno prihvatio. 
Vijećnik Danko Baćac izjavljuje da je pohvalno da se uspostavlja ovaj registar, međutim misli da bi trebali 
uspostaviti i registar tehničke opreme , inventar i ostaloga, pročelnica odgovara da to imamo da je to inventar 
koji se vodi kroz knjige da to sve postoji evidentirano. 
Prelazi se na glasanje. 
Prijedlog Odluke o uspostavi registra imovine Općine Jelenje jednoglasno je usvojen. 

 
Točka 9. Dnevnog reda 

Prijedlog Odluke o imenovanju Trga dr. Franje Tuđmana  
Vijećnik Ivoslav Ban uvodno izlaže točku 9. Dnevnog reda, koja se nalazi u materijalima koje su vijećnici 
dobili za sjednicu, odnosno pojašnjava zašto smatra da bi Općinsko vijeće trebalo donesti odluku da prostor 
između Doma kulture u Dražicama s istočne strane, nogometnog igrališta NK Rječine sa sjeverne strane, 
marketa Brodokomerca sa zapadne strane i kružnog toka s južne strane dobije naziv Trg dr. Franje Tuđmana. 
Robert Maršanić u ime Odbora ističe zašto se Odbor jednoglasno nije složio s prijedlogom vijećnika Ivoslava 
Bana, mišljenje Odbora nalazi se u materijalima za sjednicu vijeća. 
Pročelnica čita zapisnik sa sastanka Odbora za branitelje Općinskog vijeća Općine Jelenje za navedenu 
točku. 
Predsjednik vijeća otvara raspravu. 
Vijećnik Ivoslav Ban navodi da mu nije jasno da li je Odbor za branitelje dobio njegov prijedlog budući da u 
njihovom zapisniku se spominju neki poslovni prostori a oni uopće nemaju izlaz u navedeni trg, također se 
očituje na navode vijećnika Roberta Maršanića. 
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Predsjednik vijeća se uključuje kao vijećnik i navodi da kada se bude razmatrao naziv za neki postojeći trg 
da to dolazi u obzir no međutim da nije logično da se radi novi trg samo da bi se zvao po prijedlogu vijećnika 
Ivoslava Bana.  
Vijećnica Vanda Radetić Tomić navodi da joj se sviđa da se navedeni prostor malo dovede u red i sredi, a da 
joj se čini ishitrenim govoriti o imenu trga koji još ne postoji. 
Vijećnik Danko Baćac se ne slaže da bi se trebali trgovi i ulice u Općini Jelenje imenovati osobama koje nisu 
doprinijele razvoju Općine Jelenje, da bi se trebalo gledati više lokalno. 
Ivoslav Ban ispravlja netočan navod da je 1993. godina bila loša za Općinu Jelenje, te ističe da je problem 
granica nastao 2003. godine, imenovani vijećnik iznosi završnu riječ i navodi kako ostaje kod svog 
prijedloga. 
Prelazi se na glasanje. 
Prijedlog Odluke o imenovanju Trga dr. Franje Tuđmana nije usvojen s 10 glasova „PROTIV“, „ZA“ su 
Ivoslav Ban i Ana Marija Vujić.  

 
Točka 10. Dnevnog reda 

Prijedlog Odluke o imenovanju Doma u Dražicama u Dom hrvatskih branitelja Dražice  
Vijećnik Ivoslav Ban uvodno izlaže točku 10. Dnevnog reda, koja se nalazi u materijalima koje su vijećnici 
dobili za sjednicu, odnosno obrazlaže zašto smatra da bi se Dom kulture Dražice trebao zvati Dom hrvatskih 
branitelja – Dražice, te navodi kako je ovaj prijedlog u biti dao gospodin Milivoj Kukuljan, odnosno da to 
nije bio njegov prijedlog nego ga je on samo predstavio. 
Vijećnica Martina Mičetić Davidić napušta sjednicu u 22.15 sati. 
Pročelnica čita zapisnik sa sastanka Odbora za kulturu, odgoj i osnovno obrazovanje Općine Jelenje, koji se 
je složio da ostane postojeći naziv. 
Pročelnica čita zapisnik Odbora za branitelje u svezi ove točke dnevnog reda, koji je bio jednoglasan da se 
zadrži sadašnji naziv. 
Prelazi se na raspravu. 
Vijećnica Vanda Radetić Tomić smatra da je ova inicijativa logična, te da je to simboličan čin kojim bi se 
dala zahvala braniteljima. 
Vijećnik Danko Baćac smatra da bi se npr. čitaonica u Lukežima mogla nazvati po braniteljima. 
Predsjednik vijeća je mišljenja da nikad nije dobro stare stvari preimenovati. 
Vijećnica Ana Marija Vujić navodi da se u ovoj općini neki ponašaju kao da se srame da se nalaze u 
Hrvatskoj.  
Predsjednik vijeća ukazuje da je stav Odbora branitelja kojih se ovo najviše tiče da ostane postojeće stanje. 
Vijećnik Ivoslav Ban iznosu završnu riječ te navodi da ostaje kod prijedloga. 
Prelazi se na glasanje. 
Prijedlog Odluke o imenovanju Doma u Dražicama u Dom hrvatskih branitelja Dražice nije usvojen sa 7 
glasova „PROTIV“, „ZA“ su Ivoslav Ban, Ana Marija Vujić i Vanda Radetić Tomić, „SUZDRŽAN“ je 
Danko Baćac 

 
Točka 11. Dnevnog reda 

Prijedlog Izmjene i dopune Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Jelenje  
Vijećnica Vanda Radetić Tomić uvodno izlaže točku 11. Dnevnog reda, koja se nalazi u materijalima koje su 
vijećnici dobili za sjednicu. Ističe da bi ovaj prijedlog trebalo usvojiti budući da su izmjene Poslovnika koje 
su određeni vijećnici inicirali u suprotnosti sa Zakonom o lokalnoj i regionalnoj samoupravi, Statutom 
Općine Jelenje i samim Poslovnikom, a odnose se na dostavu pisanog materijala za sjednicu Vijeća 
vijećnicima koji traže takav način dostave materijala. 
Predsjednik vijeća otvara raspravu. 
Vijećnik Danko Baćac ističe da bi se svi vijećnici svatko osobno trebao izjasniti da li želi tiskani materijal ili 
ne. 
Vijećnica Ana Marija Vujić smatra da je smiješno inzistiranje na korištenju tehnologije, te da bi joj bilo 
ugodnije da ima isprintane materijale. 
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Vijećnica Vanda Radetić Tomić navodi da je sve to počelo na prošloj sjednici, ističe da je izmjena Poslovnika 
od određenih vijećnika došla na memorandumu općinskog načelnika, navodi kako je predsjednik vijeća o 
ovom prijedlogu izostavio tražiti mišljenje Odbora za statutarna pravna pitanja. Također smatra da su 
prekršena prava vijećnika. Smatra da se je trebalo pitati prije nego su se nabavili tableti za rad Općinskog 
vijeća. 
Pročelnica odgovara što se tiče prijedloga vijećnika koji je stavljen na memorandum načelnika a ne 
Općinskog vijeća da je ona kriva jer je isti stavila na načelnikov obrazac, a prijedlog je sastavila na upit 
vijećnika Maršanića. Ističe da je to njezina greška, te navodi da u aktu nije ništa protuzakonito što je 
potvrdilo i Ministarstvo uprave. 
Vanda Radetić Tomić se referira te pita zašto preporuka Ministarstva nije ispoštovana. 
Prelazi se na glasanje. 
Prijedlog Izmjene i dopune Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Jelenje nije usvojen sa 7 glasova 
„PROTIV“, „ZA“ su Vanda Radetić Tomić, Danko Baćac, Ana Marija Vujić i Ivoslav Ban 
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Pitanja i prijedlozi mještana 
Ivoslav Ban pita da li se planira kakav zajednički sastanak s Općinskim vijećem Općine Čavle, predsjednik 
vijeća odgovara da mu nije jasno koji bi smisao toga bio.  
Danko Baćac pita što se radi u vezi igrališta, načelnik odgovara da se radi, te da su radovi u tijeku. 
 
Predsjednik Vijeća zahvaljuje Vijećnicima na sudjelovanju i pozdravlja ih, te zaključuje 20. sjednicu Vijeća 
Općine Jelenje u 23:05 sati. 
 
     Zapisničar          Predsjednik Vijeća 
 
___________________               __________________ 
    Boris Kovačić                          Luka Zaharija 


